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Câu 1: (2,0 điểm)  Rút gọn biểu thức: 
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Câu 2: (1,0 điểm). Cho phương trình: 
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Tìm m để phương trình có hai nghiệm 
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Câu 3: (3,0 điểm) Giải các phương trình sau:
a) 
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b) 
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Câu 4: (3,0 điểm) Cho tam giác ABC có ba góc đều nhọn, nội tiếp đường tròn (O). Gọi điểm I là tâm đường tròn nội tiếp tam giác ABC, tia AI cắt (O) tại điểm M (M khác A).
a) Chứng minh các tam giác IMB và IMC là các tam giác cân.

b) Đường thẳng MO cắt (O) tại điểm N (N khác M) và cắt cạnh BC tại điểm P. 
Chứng minh: 
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Câu 5: (1 điểm) Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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----------------- Hết------------------
HƯỚNG DẪN CHẤM
Câu 1: (2,0 điểm)
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Câu 2: (1,0 điểm)


[image: image11.wmf]1

+

-

=

D

¢

m

. Pt có hai nghiệm x1, x2 khi 
[image: image12.wmf]1

0

£

Û

³

D

¢

m

.

(0,25đ)
Khi đó: 
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(0,25đ)
Vậy,
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Câu 3:
a) (1,5 điểm)

+ Điều kiện: 
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(0,25đ)
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+ Giải được tập nghiệm S = {0; 4}

(0,25đ)
b) (1,5 điểm)

+ Điều kiện: 
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+ Giải được tập nghiệm 
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(0,25đ)
Câu 4:


a) (1,5 điểm)
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+ Tương tự suy ra tam giác IMC cân tại M

     (0,25)

b) (1,5 điểm)

+ Ta có: 
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(0,5 đ)
+ Tam giác MBN vuông tại B có:  MP.MN = MB2 = MI2
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(0,5)
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(0,25)
+ từ (1), (2) và (3) suy ra  
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(0,25)
Câu 5: 
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+ Nếu P = 0 thì 
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(0,25đ)
+ Nếu 
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 PT (*) phải có nghiệm x, vì thế:
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+ khi P = - 1 thì pt(*) có nghiệm kép 
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+ Khi P = 4 thì pt (*) có nghiệm kép 
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(0,25đ)

+ Kết luận: maxP = 4 và minP = - 1



(0,25đ)
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